
Опис

Натуральна вода Трояндова, гідролат, дистилят троянди - це ароматна рідина,
отримана методом водно-парової дистиляції пелюсток троянди дамаської.

Властивості

Гідролат Троянди володіє антибактеріальними, в'яжучими, зволожуючими і
тонізуючими властивостями. Він м'яко заспокоює шкіру, сприяє відновленню
здорового сяйва особи. При систематичному застосуванні робить шкіру більш
еластичною, поступово зникають дрібні зморшки. Рожева натуральна вода
відмінно справляється з втомою і зневоднення, сухістю і роздратуванням. Вона
надає антисептичну дію, стимулює кровообіг, допомагає лікувати дрібні шрами і
пошкодження. Дистилят Троянди як тонік прекрасно підходить для шкіри всіх
типів, особливо, зрілої і чутливої шкіри. Прекрасно впливає і на дитячу шкіру,
показаний вагітним жінкам.

Гідролат Троянди - універсальний концентрат корисних речей, що виділяє
аромат, один з найцінніших в ароматерапії, він розслабляє і концентрує розум,
створює позитивний настрій і додає впевненості в собі, має спазмолітичну дію!

Спосіб застосування

Для обличчя. Гідролат можна наносити на ватний диск і протирати шкіру як
звичайним тоніком, можна розпорошувати на обличчя, шию, зону декольте. У
літню спеку і в сезон опалення, коли шкіра страждає від сухості, скидайте її
гідролатом 3-4 рази на день. Це відновлює водний баланс епідермісу, сприяє
насиченню його корисними компонентами і освіжає зовнішній вигляд, змушуючи
Вас виглядати краще, ніж раніше.

Для волосся. Гідролат можна використовувати, як корисний спрей для зміцнення
волосся, як натуральний кондиціонер після миття волосся. Просто обприсніть
волосся, насолоджуючись їх м'якістю і блиском. Застосовувати натуральну воду
потрібно регулярно, після кожного миття голови. Засіб можна розпорошувати і
на сухе волосся, щоб швидко зволожити шкіру голови, відновити pH і усунути
свербіж, не роблячи при цьому волосся жирними і липкими.

Для шкіри навколо очей. Примочки з ватних дисків, просочених натуральної
водою, допомагають боротися з темними колами, мішками і почервонінням
століття.



Робимо лід для тонізації. Залийте гідролат в формочку, поставити в морозильну
камеру. Лід звужує капіляри, а гідролат тонізує, зволожує і насичує шкіру
корисними речовинами. Протирати кубиками льоду обличчя, шию, зону декольте
щодня.

Закріплюємо макіяж. Щоб make-up виглядав природніше і довше зберігся,
використовуйте спосіб нанесення духів. Побризкайте спреєм гідролата в повітря і
увійдіть в утворилося «хмарка». Макіяж надовго залишається свіжим.

Склад

100% гідролат троянди дамаської.

Умови зберігання

При температурі від + 2ºС до + 25ºС, далеко від прямих сонячних променів,
джерела відкритого вогню і тепла. Оптимально - в холодильнику. В недоступному
для дітей місці. Можлива поява незначної частки осаду.

Термін придатності

18 місяців. Після відкриття флакона використовувати протягом 6 місяців.


